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Državni sekretar in vodja Službe Vlade Republike Slovenije za obnovo po poplavah in
plazovih Boštjan Šefic se je s predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor, Direkcije
Republike Slovenije za vode, občin Komenda in Mengeš ter drugih pristojnih institucij
sestal s predstavniki Civilne iniciative Topole.

Namen sestanka je bil ponovno predstaviti že izvedene interventne, izredne in sanacijske ukrepe ter
načrtovane investicije za zmanjšanje poplavnega tveganja. Hkrati je bil cilj srečanja tudi strokovni
odziv na predlagane mnenja in pobude civilne iniciative.

Predstavniki civilne iniciative so po predstavitvi ukrepov na vodni infrastrukturi na območju
njihovega naselja izrazili nezadovoljstvo z načrtovanimi rešitvami ter predstavili svoje predloge, ki
vključujejo ureditev struge Pšate in preusmeritev vodnega toka.

Vsi prisotni so se strinjali, da morajo biti vsi ukrepi na vodotokih načrtovani strokovno, ob
upoštevanju veljavne zakonodaje in vseh omejitev prostora. Pri tem je ključno vodilo, da noben
izvedeni ukrep ne sme poslabšati razmer na drugih območjih ter da se prioritetno varujejo obstoječa
naselja in stanovanjski objekti. Izvedeni in načrtovani ukrepi morajo hkrati slediti načelom
odpornosti na prihodnje podobne vremenske ujme.

Direkcija Republike Slovenije za vode in odgovorni projektant sta predstavila aktivnosti, ki so bile
oziroma še bodo izvedene na območju občine Mengeš. Aktivnosti so dostopne tudi v javno
objavljenem spletnem pregledovalniku eVode.

Do sedaj so bili izvedeni ukrepi na naslednji področjih:

razbremenilni kanal Pšate - odstranjene so bile naplavine iz pretočnega profila;
ob skakalnici - zagotavljanje pretočnosti ter lokalno zavarovanje brežin za preprečevanje
povečanja posledic škodljivega delovanja voda;
Ona Omejčevi ulici se je zagotovila pretočnost;
na Pšat v Trzinu pa zagotovila pretočnost in odstranitev podrtega plavja.

Sledili so sanacijski ukrepi po škodnem dogodku 4. avgusta 2023:
v letu 2025
- ureditev Pšate skozi Mengeš: poškodovano zavarovanje brežin na odseku pri Ropretovi cesti v
dolžini približno 105 metrov; na levem bregu izvedeni obnova, čiščenje ter sanacija zajed
oziroma usadov;
- Pšata – Suhadole – Topole: sanacija območij poplavljanja vodotoka ob visokih vodah.
v letu 2026 se načrtuje:
- Pšata skozi Mengeš: sanacija poškodovanega obrežnega zavarovanja in zajed na brežinah;
- Pšata – Suhadole – Topole: odprava erozijskih poškodb, sanacija poškodovanih zavarovanj ter
odstranitev naplavin in plavja iz struge;
- Šumberk – posamezni odseki na celotnem vodotoku: sanacija erozijskih poškodb,
poškodovanih zavarovanj ter odstranitev naplavin in plavja.



Predvideni protipoplavni ukrepi na tem območju temeljijo na hidrološko-hidravlični študiji, ki jo je
potrdila Direkcija RS za vode. Ukrepi tako izhajajo iz strokovnih podlag in predstavljajo
najprimernejše rešitve za obravnavano območje.

Prisotni so izrazili razumevanje pomislekov predstavnikov Civilne iniciative Topole in prebivalcev
naselja, vendar so pojasnili, da predlagane rešitve civilne iniciative po strokovni presoji niso ustrezno
utemeljene. Analize kažejo, da predlagani posegi ne bi zmanjšali poplavnega tveganja na območju
Topol, hkrati pa bi lahko poslabšali razmere na drugih območjih. Kljub temu je bilo na sestanku
dogovorjeno, da bo Direkcija RS za vode ponovno proučila možnosti dodatnih vzdrževalnih del na
Pšati, zlasti na delu, ki vpliva tudi na poplavno varnost naselja Topole, ter podrobneje pregledala
predloge civilne iniciative in morebitna tveganja za obstoječe stanovanjske objekte, na katera so
opozorili predstavniki iniciative.

Državni sekretar Šefic je predlagal, da se v drugi polovici junija 2026 ponovno sestanejo, pri čemer
bodo predstavniki Direkcije RS za vode občanom dodatno obrazložili in strokovno utemeljili
predlagane ukrepe ter preverili, katere predloge civilne iniciative je mogoče vključiti v končne
rešitve.
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